
Asiakastyytyväisyyskysely huoltajille

Vastaajien kokonaismäärä: 31



1. VARHAISKASVATUSYKSIKÖN OPPIMISYMPÄRISTÖ
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1. Lapsenne hoitoajat vastaavat perheenne tarpeita.

2. Päiväkodin sisätilat ovat turvalliset ja siistit.

3. Päiväkodin sisätilat mahdollistavat monipuolisen leikin ja
toiminnan.

4. Päiväkodin ulkotilat ovat turvalliset.

5. Pihavälineet ovat turvallisia ja mahdollistavat monipuolisen
leikin ja toiminnan.

Ei lainkaan Hieman Jokseenkin Aika lailla Täysin samaa mieltä
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2. YHTEISTYÖ VANHEMPIEN JA PÄIVÄKODIN VÄLILLÄ
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6. Varhaiskasvatussuunnitelman laatiminen yhteistyössä huoltajien ja kasvatushenkilöstön kanssa
tukee lapsenne kasvua, kehitystä ja oppimista sekä yhdessä sovittujen tavoitteiden toteutumista.

7. Meillä on mahdollisuus vaikuttaa päiväkodin toiminnan suunnitteluun ja arviointiin.

8. Haluaisin osallistua päiväkodin toiminnan suunnitteluun enemmän.

9. Haluaisin osallistua päiväkodin toiminnan toteutukseen enemmän.

10. Haluaisin osallistua päiväkodin toiminnan arviointiin useammin.

11. Haluaisin osallistua varhaiskasvatuksen toiminnan kehittämiseen enemmän.

12. Päiväkodissa huomioidaan vanhempien asiantuntemusta lapsestanne riittävästi.

13. Saatte tietoa lapsenne kehityksestä ja kasvatuksesta sekä tukea mahdollisiin ongelmatilanteisiin.

14. Tunnette olevanne tervetullut lapsenne päiväkotiin.

15. Lapsenne otetaan päivittäin vastaan ja hyvästellään henkilökohtaisesti.

16. Henkilökunta on ammattitaitoista ja asiantuntevaa.

17. Yhteistyö perheenne ja henkilökunnan välillä on toimivaa.

18. Perheenne ja hoitohenkilöstön välillä vallitsee keskinäinen luottamus.

19. Vanhempien ja hoitohenkilöstön välisiin keskusteluihin on mahdollisuus.

20. Saatte tietoa lapsenne hoitopäivän tapahtumista.

21. Henkilökunta tiedottaa riittävästi ajankohtaisista asioista.
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3. PÄIVÄKODIN PÄIVITTÄINEN TOIMINTA
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22. Lapsellenne on järjestetty päivittäin liikuntaa ja  ulkoilua.

23. Päivälepojärjestelyt vastaavat lapsenne tarpeita.

24. Päiväkodissa on kannustava ja myönteinen ilmapiiri.

25. Tunnetaitojen kehityksen tukeminen on näkynyt ryhmän
toiminnassa.

26. Lapsenne menee ja jää mielellään päiväkotiin.

27. Lapsellanne on päiväkodissa kavereita.

28. Lapsenne ryhmässä kuuluu lasten juttelua ja leikkimisen
ääniä.

29. Lapsenne kertoo päiväkodin asioista myönteisesti.

30. Lapsenne tuntee olevansa pidetty muiden lasten ja
henkilökunnan keskuudessa.

31. Olette tyytyväinen lapsenne saamaan hoitoon päiväkodissa.
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